
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة 07:02 2025-05-10
الحزم الاحصائية الجاهزة-إحصاء+تأمين-الفترة1 -المستوى 2 -كلية التجارة-درجة الامتحان (90)

عبدالملك عبداالله محمد العولقي
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :1)

وناتج الدالة (ROUNDUP(1.3323,2 فهو :

(1-1.33
(2+1.34
(3-1.3423
(4-1.3

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :2)

يمكن الحصول على الرسوم البيانية للبيانات من خلال الحزمة الإحصائية :

(1-Excel فقط
(2-SPSS فقط
كلاهما+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :3)

في حزمة إكسل ، وعند الخطأ في كتابة البيانات ، يمكن معالجة الخطأ من خلال أمر التراجع (UNDO) إذا كانت البيانات المدخلة :

نصية فقط-1)
رقمية فقط-2)
نصية أو رقمية+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :4)
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يمكن محاذات محتويات الخلايا في إكسل بحيث تكون مرتبة في :

جهة اليمين-1)
جهة اليسار-2)
في وسط الخلية-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :5)

تزداد الحاجة بشدة للأساليب الإحصائية في تنظيم وتبويب وتحليل البيانات عندما يكون حجم البيانات :

صغيراً جداً-1)
متوسط-2)
كبيراً جداً+3)
لا يؤثر الحجم-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :6)

يكون المقياس الصحيح لمتغير السعر في SPSS هو :

(1+Scale
(2-Ordinal
(3-Nominal
كل الإجابات صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :7)

تتميز أغلب الحزم الإحصائية بالشمول، ويقصد بالشمول هنا ما يلي :

القدرة على معالجة أهم الطرق الإحصائية المتاحة-1)
القدرة على معالجة بعض الطرق الإحصائية المتاحة-2)
القدرة على معالجة كل الطرق الإحصائية المتاحة+3)
القدرة على معالجة الطرق الإحصائية الأساسية فقط-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :8)
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وناتج الدالة (ROUNDDOWN(1.3423,2 فهو :

(1-1.35
(2+1.34
(3-1.3423
(4-1.3

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :9)

تتميز كل الحزم الإحصائية بما يلي :

الدقة المقبولة-1)
الدقة الضعيفة-2)
لا تتميز بالدقة-3)
الدقة العالية+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :10)

لتعبئة القيم المتسلسلة 5 ، 10 ، 15 ، 20 ، ... ، 100 أوتوماتيكياً فيجب أن تحتوي الخليتان الأولى والثانية على القيمتين :

(1-5 ، 100
(2-100 ، 5
(3+5 ، 10
(4-1 ، 5

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :11)

عند تعريف المتغيرات في حزمة الـ SPSS يراعي أن يبدأ إسم المتغير في الحقل NAME بــ :

أي حرف أبجدي+1)
أي رقم-2)
فراغ-3)
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كل الإجابات صحيحة-4)
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :12)

عند إختيار عدد محدد من الحالات في حزمة الـ SPSS فإن أي تحليل إحصائي أو حساب أي مؤشرات إحصائية يكون لـ :

كل الحالات بدون إستثناء-1)
الحالات التي تم إختيارها فقط+2)
كل الحالات عدى المختارة-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :13)

لإختيار كامل العمود في حزمة إكسل نضغط على :

لا نستطيع فعل ذلك-1)
نظلل الخلية الأولى حتى الخلية مائة من العمود-2)
رقم العمود-3)
حرف ذلك العمود+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :14)

يظهر عنوان الخلية الفعالة في إكسل في :

صندوق المعادلة-1)
شريط العنوان-2)
صندوق إسم الخلية+3)
شريط القوائم-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :15)

ناتج الدالة (MIN(23,54 12,5,70 هو :
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(1-12
(2-70
(3-23
(4+5

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :16)

يمكن أن تحتوي المعادلة في حزمة إكسل على :

قيم ثابتة-1)
عناوين خلايا-2)
دوال-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :17)

يقوم الباحث في أي مجال كان بالآتي :

جمع البيانات في صورتها الخام-1)
إستخدام الأساليب الإحصائية لتبويب وترتيب البيانات-2)
تحليل البيانات باستخدام الحزم الإحصائية الجاهزة-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :18)

وفي حزمة إكسل يمكننا كذلك إدراج :

صف واحد فقط-1)
عمود واحد فقط-2)
أي عدد من الصفوف وأي عدد من الأعمدة+3)
لا نستطيع فعل ذلك-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :19)
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عندما يكون (النص) في خلية في إكسل كبيراً جداً فإن سلوك إكسل يكون كما يلي :

إذا كانت الخلية أو الخلايا التالية خالية فسيتم عرض البيانات فيها-1)
إذا كانت الخلية أو الخلايا التالية مملؤة فيتم إقتطاع النص عن الظهور-2)
كل الإجابات صحيحة+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :20)

في إكسل، دالة الجذر التربيعي هي :

(1-SUM
(2-FACT
(3+SQRT
(4-MAX

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :21)

مع إتجاه البشرية أكثر وأكثر لتسجيل البيانات عن كل شيء فإن أهمية الحزم الإحصائية الجاهزة :

تتناقص-1)
تتزايد+2)
لا تتأثر-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :22)

يمكن إنشاء ملف جديد في حزمة EXCEL بالطريقة الآتية :

(1-FILE من قائمة الأوامر (NEW) إختيار الأمر
بالأمر N+CTRL من لوحة المفاتيح-2)
بالضغط على زر جديد (NEW) في شريط الأدوات-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :23)
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لإختيار بيانات تقع في نطاق معين بإستخدام حزمة الـ SPSS نستخدم الأمر :

(1+Select Cases
(2-Recode into the same variable
(3-Rank Cases
(4-Wieght Cases

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :24)

الآتي حزم إحصائية جاهزة عدى :

(1-EXCEL
(2-SPSS
(3+ACCESS
(4-MINITAB

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :25)

يمكن الحصول على الجداول التكرارية للمتغيرات في الحزمة SPSS من خلال الأمر :

(1+Frequencies
(2-Explore
(3-CrossTables
(4-Ratio

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :26)

إستبدال القيم المفقودة بقيمة معينة ممكن في حزمة :

(1-Excel فقط
(2+SPSS فقط
أي منهما-3)
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ليس في أي منهما-4)
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :27)

:الباحث في أي مجال كان يقوم بالآتي :

جمع البيانات في صورتها الخام-1)
يلجأ إلى الأساليب الإحصائية لتبويب وترتيب تلك البيانات-2)
يلجأ للأساليب الإحصائية لتحليل تلك البيانات-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :28)

تعتبر الحزم الإحصائية الجاهزة من حيث عددها :

قليلة جداً-1)
قليلة-2)
كثيرة-3)
كثيرة جداً+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :29)

لإيجاد مجموع عدد من القيم في إكسل نستخدم الدالة :

(1-AVERAGE
(2+SUM
(3-MAX
(4-MIN

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :30)

يمكن حفظ الملف في إكسل من خلال لوحة المفاتيح بالضغط على :
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(1-Ctrl+O
(2-Ctrl+P
(3+Ctrl+S
(4-Ctrl+N

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :31)

أما النافذة View Variable فتستخدم لـ :

تعريف المتغيرات+1)
إدخال البيانات-2)
تحليل البيانات-3)
ترميز البيانات-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :32)

لتحليل المتغيرات الوصفية ( مثل المستوى التعليمي ) يجب أولاً القيام بالآتي :

ترتيب البيانات تصاعدياً-1)
ترتيب البيانات تنازلياً-2)
ترميز البيانات بقيم ترتيبية+3)
كل الإجابات صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :33)

مدرس مادة الحزم الإحصائية الجاهزة هو :

د. محمد مفرح-1)
أ. م. د. فؤاد المخلافي-2)
د. عبدالملك العولقي+3)
أ. د. أحمد هريرة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :34)
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الآتي حزم إحصائية جاهزة ما عدا :

(1-Excel
(2-SPSS
(3-SAS
(4+Windows

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :35)

يمكننا في حزمة SPSS عند تعريف المتغيرات ترميز أي متغير من خلال العمود :

(1-Name إسم المتغير
(2-Label عمود
(3+Values عمود القيم
(4-Measure عمود المقياس

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :36)

الدالة التي من خلالها يمكن إيجاد الوسيط لمجموعة من القيم في الحزمة إكسل هو :

(1-Average
(2-Mode
(3+Median
(4-Mean

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :37)

لإختيار عدد محدود من الحالات لتطبيق التحليل عليها فقط يمكننا تحقيق ذلك من خلال قائمة Data واختيار الأمر :

(1-Select Variable
(2+Select Cases
(3-Select Row
(4-Select Colomn

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :38)
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ناتج الدالة (ROUNDUP(1.7356,2 يساوي :

(1-1
(2-1.7
(3-1.73
(4+1.74

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :39)

الحزمة الإحصائية التي تتصف بالمرونة الكبيرة والإمكانات الهائلة ، ولكنها تحتاج إلى خبرة في العمل عليها هي حزمة :

(1-SPSS
(2-Minitab
(3+Excel
(4-SAS

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :40)

لإيجاد متوسط عدد من االقيم في إكسل نستخدم الدالة :

(1+AVERAGE
(2-SUM
(3-MAX
(4-MIN

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :41)

في إكسل، الدالة (STDEV) هي دالة :

الوسط الحسابي-1)
الوسيط-2)
المنوال-3)
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الإنحراف المعياري+4)
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :42)

لإيجاد مجموع عدد من االقيم في إكسل نستخدم الدالة :

(1-AVERAGE
(2+SUM
(3-MAX
(4-MIN

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :43)

عند تعبئة مجموعة من الخلايا المتتالية بأرقام متسلسلة باستخدام السحب والإفلات في إكسل فإننا نسمي ذلك بـ :-

التعبئة التلقائية+1)
التعبية الذاتية-2)
التعبئة اليدوية-3)
التعبئة السريعة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :44)

الأمر deviation.Std في الحزمة SPSS هو الأمر الذي من خلاله نحصل على :

الوسط الحسابي-1)
الإنحراف المعياري+2)
الوسيط-3)
المنوال-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :45)

: SPSS الآتي هو الأهم عند تعريف المتغيرات في الـ

الصفحة 12 / 31



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

(1-Name إسم المتغير
(2-Label عمود
(3-Values عمود القيم
(4+Measure عمود المقياس

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :46)

في إكسل إحدى العبارات الآتية خاطئة :

يمكن أن تكون نتيجة المعادلة جزء من معادلات أخرى في خلايا أخرى-1)
عنوان الخلية A$5$ هو عنوان نسبي+2)
الشرطة المائلة لليمين ( / ) هي علامة القسمة-3)
الدالة ( SUM ) هي دالة المجموع-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :47)

في حزمة إكسل يمكننا فرز البيانات :

تصاعدياً فقط-1)
تنازلياً فقط-2)
تصاعدياً أو تنازلياً+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :48)

لإيجاد الإنحراف المعياري لعدد من االقيم في إكسل نستخدم الدالة :

(1-AVERAGE
(2-MEDIAN
(3-DEVSQ
(4+STDEV

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :49)
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لإدخال معادلة أو صيغة حسابية يجب أن تبدأ الخلية بالعلامة :

(1-+
(2-*
(3--
(4+=

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :50)

لإيجاد الجذر التربيعي لأي قيمة في إكسل نستخدم الدالة :

(1-AVERAGE
(2-SUM
(3-MAX
(4+SQRT

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :51)

الإسم المختصر الصحيح لـ "الحزمة الإحصائية للعلوم الإجتماعية " هو :

(1-SPPS
(2-PSSP
(3+SPSS
(4-SPCS

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :52)

لحفظ ملف إكسل نقوم بالآتي :

إختيار الأمر حفظ من قائمة ملف-1)
(2-S+Ctrl بالضغط على زري
بالنقر على أيقونة الديسك-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :53)
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وناتج الدالة (ROUND(1.3423,2 فهو :

(1-1.35
(2+1.34
(3-1.3423
(4-1.3

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :54)

في حزمة إكسل يمكننا القيام بالآتي :

حذف الصفوف فقط-1)
حذف الأعمدة فقط-2)
حذف الصفوف والأعمدة+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :55)

يتم الترميز للبيانات الوصفية في حزمة الـ SPSS من خلال الخانة :

(1-Name
(2-Type
(3-Lable
(4+Values

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :56)

تتميز برامج الحزم الإحصائية الحديثة بـ :

الشمول-1)
السرعة العالية-2)
الدقة العالية-3)
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كل الإجابات صحيحة+4)
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :57)

يمكن حفظ الملف في إكسل من خلال لوحة المفاتيح بالضغط على مفتاحي :

(1-Ctrl+O
(2-Ctrl+P
(3+Ctrl+S
(4-Ctrl+N

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :58)

عند ترميز المتغيرات الوصفية في حزمة الـ SPSS فإننا نراعي أن تكون القيم الرتبية مرتبة :

تصاعدياً دائماً-1)
تنازلياً دائماً-2)
تصاعدياً أو تنازليا، لا فرق+3)
لا نستطيع ترميز المتغيرات الوصفية أصلاً-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :59)

أما الدالة CORREL فهي دالة :

الإنحراف المعياري-1)
معامل الإرتباط+2)
الإنحدار-3)
الجذر التربيعي-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :60)

تحتوي ورقة العمل في حزمة إكسل على :
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صفحة بيضاء-1)
مجموعة من الصفوف فقط-2)
مجموعة من الأعمدة فقط-3)
مجموعة كبيرة من الصفوف والأعمدة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :61)

لإستبدال قيمة أو مدى من القيم أو القيم المفقودة في حزمة الـ SPSS يمكننا إستخدام الأمر :

(1-Compute
(2+Recode into the same variable
(3-Rank Cases
(4-Wieght Cases

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :62)

الشركة التي تصدر حزمة EXCEL هي شركة :

(1-APPLE
(2-IBM
(3+MICROSOFT
(4-ORACEL

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :63)

إذا أردنا أن يظهر إسم المتغير وهو يحتوي على فراغات بين كلماته فإننا نضع ذلك الإسم في الخانة :

(1+Label
(2-Name
(3-Value
(4-Scale

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :64)
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إسم المتغير التالي في حزمة SPSS صحيح :

إسم الطالب-1)
إسم / الطالب-2)
إسم-الطالب-3)
إسم_الطالب+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :65)

أول إصدار لحزمة الأوفيس كان في العام :

(1+1985
(2-1990
(3-2000
(4-2010

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :66)

إذا احتوت الخلية الأولى في إكسل على عنوان الخلية الثانية بعد علامة المساواة، فعند تغيير قيمة الخلية الثانية فإن قيمة الخلية الأولى :

لا تتغير-1)
تتغير لنفس قيمة الخلية الثانية+2)
تظهر لنا رسالة خطأ-3)
تتغير لقيمة تختلف عن قيمة الخلية الثانية-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :67)

لإيجاد المنوال لعدد من القيم في إكسل نستخدم الدالة :

(1-AVERAGE
(2+MODE
(3-MAX
(4-MIN

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :68)
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عندما يتم كتابة رقم طويل أطول من عرض العمود في أي خلية في إكسل، وكانت الخلية التالية مملؤة فإنه :

ستظهر الخلية خالية-1)
سيتم حذف الرقم الزائد عن المكان المتاح ويظهر جزء من الرقم فقط-2)
سيظهر رمز الهاش "#######" ويبقى الرقم كاملاً+3)
سيظهر الرقم كاملاً في كل الأحوال-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :69)

الصيغة الصحيحة لإستخدام دالة المجموع هي :

(1-SUM(A1+B5+C7)
(2+SUM(A1,B5,C7)
(3-SUM(A1:B5:C7)
(4-SUM(A1-B5-C7)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :70)

لإيجاد مجموع مربعات مجموعة من القيم في إكسل نستخدم الدالة :

(1-CORREL
(2+SUMSQ
(3-QUARTILE
(4-POWER

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :71)

في إكسل، دالة مضروب العدد هي :

(1-SUM
(2+FACT
(3-SQRT
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(4-MAX
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :72)

لإيجاد معامل الإرتباط بين متغيرين في إكسل نستخدم الدالة :

(1+CORREL
(2-SUMSQ
(3-QUARTILE
(4-POWER

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :73)

أول خطوة في العمل على حزمة SPSS هي :

ترميز البيانات-1)
إدخال البيانات-2)
تحليل البيانات-3)
تعريف المتغيرات+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :74)

الخلية A7 هي الخلية التي تقع في تقاطع :

الصف السابع-1)
(2-A العمود
(3-A العمود 7 والصف
(4+A الصف 7 والعمود

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل فقرة مما يأتي :75)

إذا كان أي برنامج حاسوبي إحصائي قادر على معالجة ( بعض ) الأساليب الإحصائية كالمتوسطات فقط ، فإننا نسمي ذلك البرنامج :
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حزمة إحصائية-1)
شبه حزمة إحصائية-2)
ليس حزمة إحصائية+3)
كل الإجابات صحيحة-4)

السؤال (2) : من بيانات إكسل كما في الصورة الآتية ، إحسب واختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :76)

ناتج العملية (A5:A2)PRODUCT= هو :

(1-21
(2+504
(3-8
(4-5.25

السؤال (2) : من بيانات إكسل كما في الصورة الآتية ، إحسب واختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :77)
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ناتج العملية (AVERAGE)ROUNDDOWN(C11:C2),0= هو :

(1-4.9
(2-5
(3+4
(4-49

السؤال (2) : من بيانات إكسل كما في الصورة الآتية ، إحسب واختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :78)
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ناتج العملية C11:C2)SUM)/7= هو :

(1-49
(2-23
(3-4.9
(4+7

السؤال (2) : من بيانات إكسل كما في الصورة الآتية ، إحسب واختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :79)
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ناتج العملية (B11:B2)SUMSQ= يساوي :

(1-49
(2+176
(3-36
(4-3.6

السؤال (2) : من بيانات إكسل كما في الصورة الآتية ، إحسب واختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :80)
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ناتج العملية MIN(C11:C2)+5= هو :

(1-2
(2-9
(3+7
(4-10

السؤال (2) : من بيانات إكسل كما في الصورة الآتية ، إحسب واختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :81)
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ناتج العملية POWER(C9:B9)= هو :

(1+16
(2-8
(3-32
صفر-4)

السؤال (2) : من بيانات إكسل كما في الصورة الآتية ، إحسب واختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :82)
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ناتج العملية MAX(C11:C2)+50= هو :

(1-150
(2-20
(3+59
(4-100

السؤال (2) : من بيانات إكسل كما في الصورة الآتية ، إحسب واختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :83)
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ناتج العملية SQRT(C4)= هو :

(1-9
(2-81
(3-12
(4+3

السؤال (3) : من بيانات إكسل كما في الصورة الآتية ، إحسب واختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :84)
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ناتج العملية (K1:B1)PRODUCT= هو :

(1+1693440
(2-1693206
(3-1693218
(4-846720

السؤال (3) : من بيانات إكسل كما في الصورة الآتية ، إحسب واختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :85)

ناتج العملية (K2:B2)AVERAGE= هو :

(1-4.9
(2-5
(3+6.4
(4-49

السؤال (3) : من بيانات إكسل كما في الصورة الآتية ، إحسب واختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :86)

ناتج العملية (K3:B3)SUM= هو :

(1+56
(2-23
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(3-4.9
(4-7

السؤال (3) : من بيانات إكسل كما في الصورة الآتية ، إحسب واختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :87)

ناتج العملية (K1:B1)SUMSQ= يساوي :

(1-49
(2+376
(3-36
(4-3.6

السؤال (3) : من بيانات إكسل كما في الصورة الآتية ، إحسب واختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :88)

ناتج العملية MIN(K1:B1)+5= هو :

(1+6
(2-9
(3-7
(4-10

السؤال (3) : من بيانات إكسل كما في الصورة الآتية ، إحسب واختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :89)
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ناتج العملية MAX(K1:B1)+5= هو :

(1-50
(2-150
(3+15
(4-10

السؤال (3) : من بيانات إكسل كما في الصورة الآتية ، إحسب واختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :90)

ناتج العملية (K1:B1)SUMSQ))SQRT= هو :

(1-49
(2-36
(3--100
(4+7
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